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ATA DA NONA SESSAO ORDINARIA, DA QUARTA SESSAO 
LEGISLATIVA, DA SETIMA LEGISLATURA. 

Ao trigesimo primeiro dia do mes de marco do ano de dois mil e vinte, as 
dezenove horas, na sede da Camara Municipal de Ilha Comprida, sito a A venida 
Beira Mar, n" 11.476 - Balneario Icarai, sob a Presidencia do Vereador Fabiano 
da Silva Pereira, realizou-se a Nona Sessao Ordinaria, da Quarta Sessao 
Legislativa, da Setima Legislatura; dando inicio aos trabalhos, 0 Senhor 
Presidente solicitou ao Primeiro Secretario que efetuasse a chamada regimental, 
constatada a ausencia do Vereador Osvaldo Teixeira, afastado por precaucao em 
atendimento ao Ato da Mesa n? 01/2020, informou que havendo numero legal, 
invocou a protecao de Deus e declarou aberta a Sessao, informou que uma vez 
que todos os Vereadores receberam via e-mail, copia da Ata da Oitava Sessao 
Ordinaria da Quarta Sessao Legislativa da Setima Legislatura, dispensaria a 
leitura da mesma e passaria pra sua apreciacao, em seguida, colocou-a em 
discussao, nao havendo manifestacao, encerrou a discussao, e colocou-a em 
votacao, sendo a mesma aprovada por sete votos favoraveis e nenhum voto 
contrario, 0 senhor Presidente pediu ao primeiro secretario que fizesse a leitura 
do Expediente do Poder Legislativo: PROJETO DE LEI N° 035/2020: De autoria 
de Todos os Vereadores - Proibe a interrupcao no fomecimento de agua pela 
SABESP no Municipio de Ilha Comprida ate 0 dia 30 de junho de 2020, e da 
outras providencias - 0 Senhor Presidente determinou seu encaminhamento para 
ser apreciado na Ordem do Dia, considerando que ja possui parecer da Comissao 
de Constituicao, Justica e Redacao; REQUERIMENTOS: REQUERIMENTO N° 
023/2020: De autoria do Vereador Jose Roberto Venancio de Souza,requer, nas 
formalidades regimentais, que oficie-se ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal para 
que passe a publicar, com urgencia, todos os atos de contratacao e exoneracao 
dos servidores municipais de Ilha Comprida no Diario Oficial Municipal - 0 
Senhor Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao 
sendo aprovado por todos os Vereadores presentes; REQUERIMENTO N° 
024/2020: De autoria do Vereador Jose Roberto Venancio de Souza, requer, nas 
formalidades regimentais, ouvindo 0 douto e soberano Plenario para que, se 
aprovado for, seja criada uma Comissao Especial de acompanhamento das acoes 
de enfrentamento ao covid-19, com a finalidade de ter aces so aos gastos, acoes, 
medidas e todos os dados clinicos, financeiros e administrativos referentes ao 
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Covid-19 no ambito do Municipio de Ilha Comprida - 0 Senhor Presidente 
colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao sendo aprovado por 
todos os Vereadores presentes; INDICACOES: INDICAC;AO N° 089/2020: De 
autoria do Vereador Jose Roberto Venancio de Souza, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faca gestoes junto ao 
Departamento Competente de forma urgente, no sentido de que a empresa de 
motoboy contratada pelo municipio passe a entre gar todos os medicamentos de 
uso continuo de idosos acima de 60 em Ilha Comprida; INDICAC;AO N° 
090/2020: De autoria do Vereador Jose Roberto Venancio de Souza, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faca 
gestoes junto ao Departamento Competente,no sentido de que seja providenciado 
de forma urgente, a aquisicao de testes rapidos para 0 novo coronavirus (Covid- 
19), para serem aplicados nos municipes de Ilha Comprida; INDICAC;AO N° 
09112020: De autoria do Vereador Jose Roberto Venancio de Souza, indica, nas 
formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faca 
gestoes junto ao Departamento Competente,no sentido de que seja providenciado 
de forma urgente desinfeccao de areas comuns, como avenidas principais, 0 
entorno do Espaco Cultural, do Pronto Atendimento, da Rodoviaria, com 
caminhao pipa utilizando 0,1 % de hipoclorito de sodio (agua sanitaria; 
INDICAC;AO N° 092/2020:De autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, 
indica, nas formalidades regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que 
facta gestoes junto aos Departamentos Competentes, no sentido de que seja 
realizado 0 service de manutencao da iluminacao publica na rua Antonio 
Deodoro de Ramos, no Balneario Jardim Portugal; INDICAC;AO N° 
093/2020:De autoria do Vereador Fabio Rogerio Tonon, indica, nas formalidades 
regimentais, ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, para que faca gestoes junto aos 
Departamentos Competentes, no sentido de que 0 caminhao-pipa molhe, com 
frequencia, a Avenida Beira Mar, no Balneario Viarregio, com 0 objetivo de 
diminuir a poeira na regiao; MOCOES: MOC;AO N° 003/2020: De pesar, aos 
familiares do saudoso e querido amigo Joao dos Santos - 0 Senhor Presidente 
solicitou que todos se colocassem em posicao de respeito e fizesse urn minuto de 
silencio; Expediente de Diversos: Oficio ACI Ilha Comprida n" 0112020: De 
Autoria da Associacao Comercial do municipio - Solicita medidas de amparo as 
empresas e profissionais liberais do municipio pediu ao Primeiro Secretario para 
que fizesse a chamada regimental para 0 uso da Tribuna Livre pelo tempo 
maximo de quinze minutos, conforme determina 0 regimento interno da casa, 
todos os Vereadores dispensaram 0 uso da tribuna; Questao de Ordem 0 
Vereador Miguel da Silva Tallada, solicitou que se suspendesse 0 intervalo 
regimental e se passasse a apreciacao da Ordem do Dia, 0 Senhor Presidente 
colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao, sendo aprovado 0 
requerimento por todos os Vereadores, 0 Senhor Presidente solicitou ao primeiro 
Secretario para que fizesse a leitura da Ordem do Dia; EXPEDIENTE DA 
ORDEM DO DIA: PARECER AO PROJETO DE LEI N° 2112020: Se 
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Presidente colocou em discussao 0 parecer e posteriormente colocou em votacao 
sendo rejeitado pelos votos dos Vereadores Andressa Marques Moreira Ceroni, 
Jose Roberto Venancio de Souza, Mozart Roberto Silvestre e Fabio Rogerio 
Tonon e votos de aprovacao dos Vereadores Miguel da Silva Tallada, Maurisfran 
Santos do Nascimento e Daniel da Silveira Ramos apos a rejeicao passou-se a 
apreciacao do PROJETO DE LEI N° 2112020: De autoria do Vereador Mozart 
Roberto Silvestre - Cria programa de estimulo a contratacao prioritaria de mao 
de obra local pelas empresas prestadoras de services e executoras de obras 
publicas no municipio de Ilha Comprida e da outras providencias - 0 Senhor 
Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao votaram 
pela aprovacao do Projeto os Vereadores Andressa Marques Moreira Ceroni, 
Jose Roberto Venancio de Souza, Mozart Roberto Silvestre e Fabio Rogerio 
Tonon, votaram pela rejeicao os Vereadores Miguel da Silva Tallada, Maurisfran 
Santos do Nascimento e Daniel da Silveira Ramos, sendo rejeitado 0 Projeto de 
Lei por nao atingir quorum minimo de maioria absoluta; PROJETO DE LEI N° 
035/2020: De autoria de Todos os Vereadores - Proibe a interrupcao no 
fomecimento de agua pela SABESP no Municipio de Ilha Comprida ate 0 dia 30 
de junho de 2020, e da outras providencias - 0 Senhor Presidente colocou em 
discussao e posteriormente colocou em votacao, informou que 0 quorum e de 
maioria absoluta sendo aprovado pelos votos dos Vereadores Miguel da Silva 
Tall ada, Andressa Marques Moreira Ceroni, Jose Roberto Venancio de Souza; 
Mozart Roberto Silvestre, Maurisfran Santos do Nascimento, Fabio Rogerio 
Tonon e Daniel da Silveira Ramos; PROJETO DE RESOLUCAO N° 06/2020: 
Dispoe sobre a constituicao de Comissao Especial e da outras providencias - 0 
Senhor Presidente colocou em discussao e posteriormente colocou em votacao, 
informou que 0 quorum e de maioria absoluta sendo aprovado pelos votos dos 
Vereadores Miguel da Silva Tallada, Andressa Marques Moreira Ceroni, Jose 
Roberto Venancio de Souza; Mozart Roberto Silvestre, Maurisfran Santos do 
Nascimento, Fabio Rogerio; 0 Senhor Presidente solicitou aos Senhores 
Vereadores para que se manifestassem caso quisessem compor a Comissao 
Especial para acompanhamento das acoes de enfrentamento ao COVID-19 , nao 
havendo manifestacao em contrario nomeou os seguintes Vereadores, Jose 
Roberto Venancio de Souza, para compor a presidencia, Andressa Marques 
Moreira Ceroni como relatora e Fabio Rogerio Tonon como membro; nada mais 
havendo a ser tratado, 0 Senhor Presidente agradeceu a presenca de todos e 
convocou os Senhores Vereadores para a proxima Sessao Ordinaria, a realizar-se 
no dia 7 de abril de 2020, as 14 horas, desejando uma boa tarde a todos, dando 
por encerrada a Sessao, mandou lavrar a presente Ata, por mim primeiro 
Secretario, que apos ser, lida discutida e aprovada, vai devidamente assinada por 
todos os membros da Mesa Diretora 
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da Silva Tallada 
20 Secretario 
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